



220mdh / 350mdh

Technische Daten	Technical data	Données techniques
Heiß- & Kaltwasser-Hochdruckreiniger	Hot & cold water high-pressure cleaner	Nettoyeur haute pression à eau chaude & froide
Arbeitsdruck 220 bar / 350 bar	Working pressure 220 bar / 350 bar	Pression de fonctionnement 220 bar / 350 bar
Fördermenge 26 l/min / 16 l/min	Flow rate 26 l/min / 16 l/min	Débit 26 l/min / 16 l/min
Motor (wassergekühlt) Kubota 3-Zylinder Diesel	Motor (water cooled) Kubota 3-cylinder diesel	Moteur (refroidi par l'eau) Diesel tricylindre Kubota
Motorleistung 13 kW	Motor output 13 kW	Puissance moteur 13 kW
Drehzahl Motor (UpM) 3.000 / 3.000	Speed of motor (rpm) 3.000 / 3.000	Régime du moteur (tpm) 3.000 / 3.000
Drehzahl Pumpe (UpM) 1.760 / 1.450	Speed of pump (rpm) 1.760 / 1.450	Régime de la pompe (tpm) 1.760 / 1.450
Volumen Kraftstofftank 70 l	Volume of fuel tank 70 l	Capacité du réservoir de carburant 70 l
Druckabgang (Wasser) M22 x 1,5	Discharge coupling (water) M22 x 1,5	Sortie de pression (eau) M22 x 1,5
Heizleistung Ölburner 115 kW (bis 95 °C)	Heat output of oil burner 115 kW (up to 95 °C)	Puissance de chauffage du brûleur 115 kW (jusqu'à 95 °C)
Leer-Gewicht 420 kg	Unladen weight 420 kg	Poids à vide 420 kg
Maße (L x B x H) 120 x 80 x 112 cm	Dimensions (L x W x H) 120 x 80 x 112 cm	Dimensions (L x l x h) 120 x 80 x 112 cm
Artikelnummer 1 546 821 / 1 546 823	Article number 1 546 821 / 1 546 823	Référence 1 546 821 / 1 546 823